
A

Rotomartillo 1/2", industrial, 750 W Código: 15683 Clave: ROTO-1/2N8

Clave

A
No. Código Descripción
1

2

3

4

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

18

19

22

23

24

25

940688

940689

940690

940691

940692

940693

940694

940695

940696

940697

940698

940699

940700

940701

940702

940703

940704

940706

940705

940707

940708

R1-ROTO-1/2N8

R2-ROTO-1/2N8

R3-ROTO-1/2N8

R4-ROTO-1/2N8

R6-ROTO-1/2N8

R7-ROTO-1/2N8

R8-ROTO-1/2N8

R9-ROTO-1/2N8

R10-ROTO-1/2N8

R11-ROTO-1/2N8

R12-ROTO-1/2N8

R13-ROTO-1/2N8

R14-ROTO-1/2N8

R15-ROTO-1/2N8

R16-ROTO-1/2N8

R18-ROTO-1/2N8

R19-ROTO-1/2N8

R22-ROTO-1/2N8

R23-ROTO-1/2N8

R24-ROTO-1/2N8

R25-ROTO-1/2N8

Tuerca de balero

Reten (19x28x4.5)

Cuñero 4x4x8

Resorte

Base de resorte

Balero de bolas 6202Z

Arrastres

Tornillo ST 4.2x35

Caja de engranes

Perno 4x16

Balero de bolas 606-2Z

Engrane recto

Ensamble de eje y engrane

Seguro C Ø 12

Balero de bolas 606-2Z

Sello especial

Cubierta intermedia con espaciador

Sello 4x1

Botón selector

Base de botón selector



B

Rotomartillo 1/2", industrial, 750 W Código: 15683 Clave: ROTO-1/2N8

Clave

B
No. Código Descripción

36 940719 R36-ROTO-1/2N8

940720 R37-ROTO-1/2N8

Campo

35 940718 R35-ROTO-1/2N8

34 940717 R34-ROTO-1/2N8

32

33

940715

940716 R33-ROTO-1/2N8

R32-ROTO-1/2N8

Sello 22x228 940711 R28-ROTO-1/2N8

940712 R29-ROTO-1/2N829

Tornillo ST4.2x16

Tornillo ST4.2x32

26

27 940710

30 940713 R30-ROTO-1/2N8

31 940714

R27-ROTO-1/2N8

R31-ROTO-1/2N8

Balero de bolas 607-2RS

Cubre balero

Armadura

Guarda polvo

Buje

Balero de bolas 608-2RS

45 940727 R45-ROTO-1/2N8 Cable de alimentación

47 940728 R47-ROTO-1/2N8 Opresor de cable

48 940729 R48-ROTO-1/2N8 Carcasa izquierda

49 940730 R49-ROTO-1/2N8 Tornillo ST2.9x9.5

51 940731 R51-ROTO-1/2N8

940732

940733

R56-ROTO-1/2N8

R58-ROTO-1/2N8

Tornillo ST4.2x65

53 ACC

ACC

ACC

Barra de profundidades

54  Manija auxiliar

56 Arandela en L

57

58

Broquero con llave

Tornillo especial izquierdo

44 940726 R44-ROTO-1/2N8 Protector de cable

43 940725 R43-ROTO-1/2N8

41

42

940723

940724 R42-ROTO-1/2N8

R41-ROTO-1/2N8

37

39 940721 R39-ROTO-1/2N8

40 940722 R40-ROTO-1/2N8

Interruptor

Resorte

Carbones

Carcasa

Porta carbón

940709 R26-ROTO-1/2N8


